E-mail 1: Meer informatie over de voordelen van onze collectieve zorgverzekering
Onderwerp: De voordelen van onze collectieve zorgverzekering
Hi collega,
Hierbij ontvang je meer informatie over de voordelen van onze collectieve zorgverzekering. Want we vinden het belangrijk dat zowel jij als je collega’s en gezinsleden goede zorg kunnen krijgen wanneer dit nodig is en dat je daarnaast voldoende mogelijkheden krijgt om op een fijne manier (proactief) met je gezondheid aan de slag te gaan.
Met onze collectieve zorgverzekering profiteer je van:
· Een uitgebreid aanbod zodat jij de zekerheid kunt kiezen die bij jou past. 
· Hoge kortingen op aanvullende en tandverzekeringen voor jou én voor gezinsleden. 
· Snel toegang tot goede zorg zonder zorgplafonds en onnodige wachttijden.  
· Snelle second opinion via Royal Doctors.
· Handige e-health oplossingen en leuke extra’s die jou fit en in balans houden, zoals Sporten met Korting.
Zorg zonder zorgen: snelle toegang tot zorg
Onze partner Aevitae hecht veel waarde aan het beschikbaar maken van goede zorg. Zo hebben alle verzekerden gratis toegang tot zorg- en wachtlijstbemiddeling en hanteert Aevitae géén zorgplafonds, waardoor je het hele jaar toegang hebt tot zorg zonder patiëntenstop. Ook biedt Aevitae diverse e-health oplossingen die jou helpen snel weer op de been te komen. Benieuwd naar de verschillende manieren waarop Aevitae zorgt voor uitstekende zorgtoegang? Lees dan snel verder.  
· Het hele jaar toegang tot zorg, zonder zorgplafond: Bij Aevitae heb je het hele jaar door toegang tot de zorg die je nodig hebt, want Aevitae spreekt geen zorgplafonds af met zorgverleners. 
· Zorg- en wachtlijstbemiddeling: moet je lang wachten op zorg, dan gaat Aevitae voor jou op zoek naar een zorgaanbieder die de behandeling sneller kan uitvoeren. Zo hoef je geen onnodig lange wachttijden te doorstaan en word je sneller geholpen.
· Royal Doctors Second Opinion: Met een basisverzekering van Aevitae kun je een tweede mening aanvragen over je behandeling, zonder de relatie met je arts te verstoren. Dit geeft extra zekerheid bij belangrijke beslissingen.
· Fysio Zelfcheck App: De Fysio Zelfcheck App helpt je eenvoudig te beoordelen of fysiotherapie nodig is. Voor veel klachten zijn direct oefeningen beschikbaar, zodat je zelf aan je herstel kunt werken.
· Online GGZ via Welshop: Voor snellere toegang tot geestelijke gezondheidszorg biedt Aevitae online psychische hulp via Welshop met korte wachttijden en persoonlijke beeldgesprekken.
· Aevitaal Vitaliteitsplatform: Aevitaal biedt tools voor een gezonde levensstijl, van voedingstips tot beweegprogramma's, exclusief voor Aevitae verzekerden.
Meer informatie hierover kun je vinden op de website.
Een uitgebreid aanbod en hoge kortingen
Je kunt via onderstaande link bekijken wat het uitgebreide aanbod en de hoge kortingen voor jou inhouden. Én voor je gezin, want ook eventuele partners profiteren mee van onze collectieve voordelen en kinderen tot 18 jaar zijn gratis meeverzekerd!
Bereken jouw premie in 2 minuten en ontdek hoeveel je kunt besparen met onze collectieve zorgverzekering in 2025. Nog niet klaar om te beslissen? Je kunt deze berekening opslaan voor een later moment.
Link: https://aanvragen.aevitae.com/?utm_campaign=collectiviteit_24&utm_medium=mail&utm_source=toolkit-2&utm_content=1

